

新房交工五个月了还没通上电

居民扯线好似“盘丝洞”



本报11月14日热线消息 (记者 孟凯 廖杰)新房早已交工,却迟迟没电,居民只好从附近工地接电线入户,纵横交错的电线在居民楼间交织,带来安全隐患。供电部门表示,14日变压器验收完毕后,4栋居民楼即可正常供电。

11月14日上午,记者来到北城新区双龙花园小区。在东面的4栋楼外,不少电线密密麻麻地交错着,路面上到处是电线,延伸进居民家的窗户里。

记者看到,这些纵横交错的电线,都是从附近工地一个电表箱接出来的。电表箱内共有两个电闸开关,电线有单股扯进电闸内的,也有几股电线捆绑在一起接入的。

“这4栋楼是今年6月30日交工的,入住以后一直没有电,晚上黑灯瞎火的,不少人只能从附近的工地上扯电线。这些电线从楼上的窗户扯出来,二三十米长,一些居民要经过这里,如果电线漏电,是很危险的。”居民胡女士说。

“工地上的电源也只是暂时使用,如果施工完成,电源就会撤掉,到时4栋楼的居民就没法扯线用电了,也不知道小区啥时能正常通电?”小区住户严先生说。

居民王女士说,她已向小区物业交了60元的电费,只是装修房子从外面扯线用电,家里正常还是没电。

记者了解到,这4栋楼房是小区东面二期开发的楼房,与其相对

的几栋楼都有电。记者联系到双龙小区物业管理办公室一位姓郝的经理,据郝经理介绍,物业向4栋楼的住户收取的电费,只是暂时用于支付居民楼的应急用电。现在小区供电不由物业管理,要由业主直接和当地供电公司联系,具体情况可以去供电部门了解。

记者联系到南坊供电所一位姓徐的所长。徐所长告诉记者,双龙小区没有正常通电,是由于小区配套费用的临时结算还没有交齐,这几栋楼房的变压器也没有验收,只有验收完了,小区才能正常通电。

徐所长表示,14日下午,供电所将派专业人员到小区验收变压器设备,验收完毕就可以正常通电。

楼梯灯“歇工”俩月 居民摸黑上楼

记者协调,本周有望恢复亮灯

“自从住进来,就没见楼梯灯亮过。”14日,市民高先生向记者反映,他们住在兴盛小区11号楼3单元,入住两个月了,但一楼至六楼的楼梯灯始终没有亮过。他们也曾检查过灯泡,也没发现问题。

“家里都有老人和孩子,晚上上下楼梯实在不方便,我们曾多次到物业反映此事,但迟迟没有结果。”高先生说。

记者随后采访了小区物业,工作人员说,楼梯灯并非一开始就不亮,而是亮了一段时间又不亮的,原因是线路出了问题,这是房屋建筑方的责任。物业也曾多次找建筑方反映此事,要求修理,但建筑方的电工最近一直在忙别的事情,所以才

没能修理。

工作人员表示,上周末的时候,建筑方答应重新安排一个电工修理楼梯灯线路,争取本周修好。她将再催一下建筑方的电工,让对方尽快修理,争取本周让楼梯灯亮起来。

记者 崔洪英



不手术治疗静脉曲张、老烂腿

临沂友谊医院特邀北京著名周围血管病专家组李主任来院举行会诊

静脉曲张是一种常见病。早期主要表现为下肢静脉突出,扭曲蚯蚓状、盘旋成团,色素沉着、酸胀、麻木、瘙痒、抽筋、疲劳沉重感。晚期可并发小腿慢性溃疡(俗称老烂腿)。

我院静脉曲张科在山东率先引进德国静脉曲张腔内高分子介入治疗系统。该疗法是利用高分子介入从小腿深静脉输液管的穿刺,用高分子纤维将高分子药物引进入深静脉血管内,在可视红外线光源精确指示下使静脉曲张的血管内壁凝固收缩变平。该疗法比传统剥脱术更科学,更稳定,应用高分子介入疗法治疗静脉曲张是当今科技含量较高的技术之一。

临沂友谊医院静脉曲张科自建院以来已治愈数万例患者,在省内外取得很好的信誉,专治各种静脉曲张,静脉炎,老烂腿不手术一次治愈,治疗后突起的静脉3小时即可消失,静脉炎一星期,老烂腿一个月治愈,该疗法轻松、安全、不手术、不住院,随治随走。其特点:费用低廉,美观,凡在本院治疗无效者一律退款,复查免费,信誉卡跟踪服务。

会诊时间:11月15日至30日,会诊期间挂号、检查费全免,药费优惠30%。
预约热线:8075765 15092889308

地址:临沂市解放路170号(乘1、2、4、6、7、8、10、12、13、20、26、27、29、62路公交车友谊医院下车即到)

特大喜讯 即日起,在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装!老顾客买三赠4;买五赠8;买十赠20;另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

植物伟哥免费 男人疯狂争抢

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”,一直在我市受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!男性能力超强!不知道其他朋友感觉怎样?!”

“哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太棒了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因此放纵,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度



相当于20公斤黄秋葵。而且它并不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住、性趣不高现象得到明显改善或消失。

二个疗程 体力、精力充沛,年轻男人更上一层楼,中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、疲软、尿频、尿急、尿不尽、尿等待、胰腺酸软等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决!!

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美!一切应付自如,彻底征服对方!让你的自信空间高涨,充分享受满足感和幸福感!

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行,您可以通过以下两种方式报名参加:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

优惠活动截止到2011年11月30日,赠品有限,先报先得,赠完即止。